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Тема уроку:  Внутрішня енергія та способи її зміни. 

                      Робота при розширенні газу
Група 4/12, професія – машиніст екскаватора.
Мета уроку: 
Навчальна: 

-   Познайомити учнів з новим розділом фізики - термодинаміка та його основними фізичними поняттями та формулами;

- показати значення теми «Внутрішня енергія та способи її зміни. Робота при розширенні газу.» в  формуванні уявлення учнів про  фізичну картину світу;
  - показати практичне застосування внутрішньої енергії у професії
        «Машиніст  екскаватора».
Розвиваюча:
     -  Розвивати пізнавальний інтерес;
     - розвивати творчі здібності учнів, вміння креативно мислити;

     - формувати вміння виділяти головне, узагальнювати та робити висновки;

     - стимулювати зацікавленість до предмету, шляхом використання додаткових   

       джерел – ресурсів  Internet.

         Виховна:
- Виховувати навички співробітництва в процесі сумісної роботи;

- виховувати вміння презентувати свій досвід роботи. 

            Методична  мета: 
          Використання електронних засобів навчання та регіонального  компоненту
          при вивченні предмету фізика.
Тип уроку: вивчення нового матеріалу.
Методи роботи:
        пояснювально-ілюстративні та проблемно-пошукові шляхом використання  електронних засобів навчання.
Форми роботи: індивідуальні, групові.
Засоби навчання: 
· технічні: комп’ютер,  проектор,  10 комп’ютерів для перевірки знань учнів;
· наочні: мультимедійні презентації, відео ролик.
· програмні: ППЗ  Фізика 10 клас.
Міжпредметні зв'язки:
    - слюсарна справа, «Рубання», «Гнуття»;
    - хімія, «Метали»;

   - охорона праці, «Засоби захисту»                                             

Засоби оцінювання: тестовий електронний контроль знань, фронтальне опитування.
Місце проведення уроку: кабінет фізики.
Використані ресурси: ППЗ «Фізика, 10» підручник Фізика 10, В.Сиротюк, В.Баштовий. Інтернет: Класс!ная физика.
Не достатньо знати, необхідно також вміти застосувати.
 Д.Юм
Структура уроку
1. Організаційна частина.
2. Актуалізація знань, умінь і навичок (мультимедійна презентація, бліцопитування).

3. Вивчення нового матеріалу (використання ППЗ мультимедійна  презентація викладача).
4. Закріплення матеріалу. Розв’язування задач.
5. Домашнє завдання.
Хід уроку
1. Організаційний момент……………………………………………….1 хв.

   - перевірка наявності учнів, їх готовність до уроку.

2. Актуалізація  знань, умінь і навичок………………………… …… 6 хв.

2.1. Підготовчий етап:
 Вступне слово викладача:  На минулому уроці ми закінчили вивчати властивості газів, рідин, твердих тіл. Сформулювали три газових закони, встановили залежність поверхневого натягу рідини від її густини  та познайомилися з видами деформації твердого тіла.
Робота з електронними тестами – 10 учнів.
Мультимедійна презентація(бліцопитування) на повторення матеріалу.
Підсумок повтореного.      
 3. Вивчення нового матеріалу …………………………………………20хв
Викладач: 
1. Тепловий рух.
Без світла ми не могли б бачити навколишній світ, без звуку - чути, а без теплих променів сонця ні ми самі, ні рослини, ні тварини не могли б виникнути й, звичайно, існувати.

Явища, пов’язані з нагріванням або охолодженням тіл, зі зміною температури, називають тепловими.

· Оскільки зі швидкістю руху молекул тіла пов’язана його температура, то хаотичний рух молекул, з яких складаються тіла, називають тепловим рухом.

Звертаємо увагу учнів на те, що тепловий рух відрізняється від механічного тим, що в ньому бере участь дуже багато частинок і кожна рухається безладно.

2. Що таке внутрішня енергія?(На екрані)
     Ми вже знаємо, що існують два види механічної енергії: кінетична й потенціальна. Кінетичною енергією тіла володіють внаслідок свого руху, потенціальною — внаслідок своєї взаємодії з іншими тілами. Кінетична й потенціальна енергія можуть перетворюватися одна в одну.
Очевидно, ця «внутрішня» енергія пов’язана з рухом і взаємодією частинок, з яких складається тіло.

· Суму кінетичної енергії хаотичного руху й потенціальної енергії взаємодії частинок (атомів і молекул), з яких складається тіло, називають внутрішньою енергією та подначають - U та вимірюють в джоулях.   U=3/2υRT (запис в конспекти з екрану)
- Чи можливо змінити внутрішню енергію?
Завітаємо в слюсарну майстерню. Застосування ППЗ Фізика 10.
Дослід 1. Розділити алюмінієву, мідну та стальну дротини на декілька частин.

Дослід 2. Вирівняти металевий шматок.

- Що відбувається з тілами? Чому? (Відповіді учнів)

3. Два способи зміни внутрішньої енергії.
- Здійснення роботи.    ΔU=A
- Теплопередача.           ΔU=Q
· Теплопровідність  (Дослід 3)
· Конвекція               (Дослід 4)
· Випромінювання.

4.Закріплення вивченого матеріалу...........................................................13хв.
Викладач. 
- Поміркуємо разом та дамо відповіді на якісні задачі.(На екрані)
а) У що краще всього загорнути каструлю, щоб зберегти її вміст гарячим: газету, пухову ковдру, фольгу, рушник?

б) Чому для виникнення конвекції в рідині її треба підігрівати знизу?
в) Щоб поверхня тіла, наприклад екскаватора, як можна менше нагрівалася сонцем, її покривають фарбою. Яку фарбу слід вибрати для цього: чорну, синю, червону, жовту, сріблясту?
(Перегляд відеоролика: «Полтавський гірничозбагачувальний комбінат», 2 хв.)
г) Який спосіб теплопередачі дозволяє людям грітися біля багаття?

- Тестові завдання з ППЗ Фізика 10.

- Задача: 

  Газ, кількість речовини якого 100моль, займає об’єм 3л при температурі 270С. Під яким тиском знаходиться газ?

- Віртуальна лабораторна робота «Спостереження броунівського руху»

5. Підсумок уроку..............................................................................................5хв.

- Рефлексія.
 А  зараз я хочу, щоб ви оцінили результати нашої роботи на уроці, відповівши на запитання:

1. Що ми з вами вивчали?

2. Навіщо ми це робили?

3. Що особливо сподобалось?

4. Як ви гадаєте, чи допомагають отриманні знання на уроках фізики вам при вивченні спецпредметів та при виконанні завдань на виробничому навчанні?
- Виставлення оцінок та їх коментар.
6. Домашнє завдання: §57, 58, задача №356 Фізика 10, В.Сиротюк, В.Баштовий.
